
 
   

ZÁPIS 
z kolegia děkana FCHI konaného dne 10. dubna 2012 

 
 
Přítomni:  prof. Labík, prof. Urbanová, doc. Chuchvalec, doc. Grosová, prof. Urban, doc. 

Hofmann, prof. Procházka, doc. Turzík, prof. Schreiber, prof. Matějka, doc. 
Jahoda, Ing. Klaudisová, Ing. Fischer 

 
1/ Děkan prof. Labík: 
 

z KR 

 Připravuje se norma k ochraně duševního vlastnictví 

 Informace o pokračujícím projektu Technopark Kralupy 

 Informace o stavu projektu Dejvice center 

 Výroční zpráva do 15. 4. 2012 

 Prof. Kratochvíl informoval o:  
 CIS -Centrum informačních služeb – nová organizační jednotka 
 Školní web – stav a doporučení inovace 
 Investiční fond Česká hlava- návrhy projektů 
 Den vědy 2012  
 GA ČR – problémy s www aplikací 
 Centrální databáze přístrojů na VŠCHT – první verze 

 Prof. Bělohlav hovořil o: 
 Vyhlášení výběrového řízení FRVŠ 2013, změny. Navrhnout členy do 

hodnotící komise pro projekty A 
 Softwarová podpora bakalářských a diplomových prací  
 Úhrady za mimořádné a nadstandartní administrativní úkony, beze změn 

 

 Prof. Hasal podal informace o projektech MŠMT „Kvalita“ a Q-RAM“ a jejich 
důsledcích pro VŠCHT 

 Dodat návrhy k Oslavám 60. Výročí VŠCHT 
 Návrhy na Doktoráty honoris causa (termín čtvrtek 12. 4. 2012) 
 Návrhy na Votočkovu medaili (termín čtvrtek 12. 4. 2012) 
 Euro časopis chce financovat návštěvu + přednášku slavní osobnosti 

k tomuto výročí – návrhy (termín čtvrtek 12. 4. 2012) 

 Závěrečné hodnocení VZ do 10. 5. 2012 

 Rozpočet až 15. května 2012 

 IBAR – 2 lidi z fakulty - rozhovor s  – prof. Labík,  prof. Matějka 
 

 
KD 
 

 Kolegiu předložena atestace doc. Jahody do třídy A2 - kolegium souhlasilo 

 Dodat návrh do komisí pro příjímací řízení na DSP 



 Pro evidenci pedagogické zátěže ( - rozdělení finančních prostředků) – dle dohody 
děkanů všech fakult, bude u každého studenta označení z( získal zápočet) , K ( 
chodil, vyčerpal všechny možnosti, nemá šanci získat zápočet),  = ( byl vyučován 
nebo napsal alespoň jeden test v semestru),  - ( výuky se neúčastnil- „mrtvá 
duše“) nebo známka ze zkoušky či klasifikovaného zápočtu 

 OPPA -  na podzim bude pravděpodobně další výzva  
 

 
2/ Věda a výzkum, proděkanka prof. Urbanová: 
 

 Doktorandi. a) Přijímací řízení DSP – sdělení data pohovorů uchazečům 20. 4.2012, 
pohovory do 4. 5. 2012, ústavy nahlásí termín přijímacích pohovorů na děkanát, 
TERMÍN nahlášení 13. 4.2012, děkanát rozešle pozvánky. Malý počet studentů, jak 
získat více? 
b) Dotazníky s výsledky opět inovovány: budou započítány publikace a SVK 
z bezprostředně předcházejícího magisterského a bakalářského studia, body za 
publikace podle počtu všech autorů, nikoli pouze autorů z českých institucí. Body za 
článek jako posledně zveřejněná hodnota Rady pro výzkum a vývoj (klouzavý průměr 
za posledních 6 let) 
c) Dotazníky a dokumenty pro DS v angličtině jsou na jazykové korektuře 

 Výr. zpráva za 2011. Podklady VaV dodali z 402, 403, 437, 444, nedodali z 409, 413, 
445. Termín: dnes 10.4.2012 

 IGA. a) Žádost o rozšíření řešitelského kolektivu obor. grantu ACH: studentka A. Tatar 
přešla na presenční formu studia a přispívá k řešení obor. grantu. Navýšení osobních 
nákladů (stip. 3000,-Kč měsíčně + osobní náklady školitele) – hlasováním schváleno 
(8/0/0) 
b) Časopisecké publikace dedikované v r. 2011 IGA: 402 -1, 403 – 6, 445 -1, třeba 
zvýšit publikační aktivitu, aby odpovídala poskytovaným prostředkům (8.3 mil Kč) 
c) na schůzce proděkanů diskutováno 5 hodnoticích kritérií, která budou zveřejněna 
při vyhlášení nového ročníku soutěže  

 Oborové rady.  Zápis ze schůze oborové rady oboru CHI s formulovanými požadavky 
na publikační výstupy zaslat na děkanát paní tajemnici po nejbližším jednání oborové 
rady (stačí per rollam) 

 GAČR.  Soutěž zrušena. Pravděpodobný termín vyhlášeni – polovina května 

 Informace o zahraničních projektech od ing. Mittnerové přiloženy 
 
 
 3/ Pedagogika, proděkan doc. Jahoda: 
 

 Proděkan pro pedagogiku seznámil kolegium s počty podaných přihlášek na obory 
bakalářského studia FCHI. K 5. 4. 2012 přišlo 380 přihlášek od 355 uchazečů (pro 
porovnání v roce 2011 přišlo 307 přihlášek). Počet přihlášek na obory je následující: 
ANLE 96, CHEMIE 48, ININ 40, NANO 80, TEFAC 38 a PINIM 78. Druhé kolo přihlášek 
bude od 2. 7. do 15. 8. 2012. 

 

 Od tohoto akademického roku budou na VŠCHT jednotné grafické formy 
bakalářských a diplomových prací. Postupy při vypracování prací jsou centrálně 



uvedeny na novém portále Centra informačních služeb VŠCHT: cis.vscht.cz. Zde si 
studenti stáhnou šablony (MS Word, LaTeX) a vygenerují obálky. Dále jsou zde 
uvedeny možnosti tisku a vazby u firmy KANAG-TISK s.r.o. v budově A. 

 

 Bylo vyhlášeno výběrové řízení FRVŠ na rok 2013. Informace byly rozeslány všem 
zaměstnancům a PGS studentům elektronicky poštou. Protože je počet možných 
podávaných projektů za FCHI omezen (2 – kategorie A, 6 – kategorie B + G), kolegium 
rozhodlo, že návrhy na projekty (název a anotace) bude shromažďovat proděkan pro 
pedagogiku (termín 16. 4. do 12:00). Užší výběr projektů za FCHI proběhne 17. 4. od 
14 hodin – vedení fakulty a vedoucí ústavů, kde ústav navrhl projekt. 

 

 
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan prof. Matějka:  
 

 Proděkan poděkoval za návrhy expozice do vitrín v rámci oslav 60. výročí školy.  

 Urgoval –dodání- ústavy- alespoň 3 otázky (max. dva řádky na otázku) s odpověďmi 
(max. 15 řádek + obrázek či graf) pro brožuru „60 otázek a odpovědí o VŠCHT“. 
(Témata – studium, věda, výzkum, úspěchy apod.) 

 
 

5/ Různé 
 

 
Termín příštího zasedání kolegia děkana bude PÁTEK 4. května. 2012 od 14 hodin. 
 
 
 
        prof. Ing. Stanislav Labík, CSc. 
                děkan 


